

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я твоя

На Ваш вопрос отвечу просто..

Как понять, кто написал?

Смотрите ниже вы на почту..

И если там есть моё имя, то это я!!

А если ж там есть надпись Алекс... то это Алекс... — просто Алекс..

Приветствую Вас мои дорогие читатели! По Вашим просьбам я всё же решилась на то, что бы написать Вам полную версию рассказа, который основан на реальных событиях моей подруги. Мы многое от Вас скрыли, но так как Вы хотели продолжения... я решила всё же написать правду об этом (хотя на самом деле не думала, что Вас так заинтригует мой рассказ), но всё же мне очень приятно! В этом рассказе очень много частей, и продолжения я буду писать только взамен на положительные отзывы.

Моей подруге Любе на сегодняшний день 26 лет. У неё двое детей мальчиков. И скоро будет девочка. То, что произошло с ней в 18 лет до её 19 летия — это реальная история и не вымысел. Некоторые думают, что в эротический рассказах только фантазии, но уверяю Вас это не всегда так.

Что ж, давайте начнём. Пишите мне любые интересующие Вас вопросы и я с огромным удовольствием отвечу Вам на них..

Моя версия рассказа будет выглядеть немного иначе, Вы знаете почему (так как много героиня рассказа пропустила и желала не писать об этом). Но теперь всё по-другому и я могу написать всё от А до Я.

ИСТОРИЯ ОСНОВАНА ТОЛЬКО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ...

Родители Любы очень богатые и занятые люди. Они всё время в разъездах и командировках, и порой, у них даже не бывает времени провести с семьёй. В детстве Люба со своим родным старшим братом Артуром (он старше Любу на один год) виделись только два раза в год. На Новый год и на день рождение детей. Их воспитывала няня и бабушка.

Потом, когда детки повзрослели их стала воспитывать тётя, которая живёт недалеко от них. В школу Артур пошёл в 4 года. А Любочка в три. Это возможно, но это очень редкие случаи, хотя благодаря таким родителям — это не удивительно.

Они учились на отлично, всегда были опрятные, хорошо воспитанные дети. Ну просто загляденье. Когда Артуру было 19 он переходил на пятый курс в университете. Любе тогда было 18 и она переходила на четвёртый курс.

Люба на отлично сдала все экзамены и переходила на 4 курс. Погода была супер. Конец мая-начало лета. Ей позвонила мама и сообщила, что они приедут только к концу сентября. 4 месяца... «Осталось немного» — думала девушка, которая шла в хорошем настроении домой.

Она так хотела похвастаться перед братом и сообщить ему хорошие новости. А вот с этого момента всё и началось...

Пишу от имени героини..

Всем привет! Меня зовут Люба и мне 18 лет. Сегодня у меня хороший день. Я на отлично сдала все экзамены, начались каникулы, лето, я нашла себе парня и мы с ним хорошо ладим... Хотя на самом деле мне нравится один мальчик. Его зовут Ахиллес и ему 20 лет. Она на год

старше моего брата Артура и это его лучший друг. Он мне нравится, но я ему нет. Мы с ним даже почти не общаемся.

Но когда он рядом со мной у меня замирает сердце и начинает кружиться голова. Неужели я так сильно влюбилась?!

Но сейчас это не так важно... Хорошая погода, птички поют, синее небо, облака, тёплый нежный ветерок, который играет с моими волосами... Ах да, сначала немного о моей внешности..

Я блондинка (у меня длинные волосы до попки, челочка на бок) и зелеными глазами, небольшой грудью, тонким животом, аппетитной попкой..

Моё тело нравится многим парням, я каждый раз ловлю на себе взгляды, мне завидуют женщины... мне это так нравится — но мой брат.

Благодаря ему у меня много времени не было парня... Но это уже позади. в будущем я хочу пойти на врача.

Это погода так напоминает мне моё детство. Когда мы гуляли с родителями в парке или пикник... такие моменты бывали редкими.

Эх... ну теперь жизнь налаживается... Я пришла домой в очень хорошем настроении. дома было тихо и спокойно. Даже немного грустно стало..

— Эй я дома! — радостно закричала я..

— Я на кухне! — закричал мой Артурчик. Я обожаю своего брата он у меня самый лучший..

Я прибежала на кухню запрыгнула ему на спину и поцеловав в щёку рассказала о своей новости... Он меня похвалил (а я так люблю, когда он это делает). Потом я сделала кофе... мы пили, если мои любимые конфетки (а я сладкоежка) и говорили о многом: вспоминали о прошлом, говорили о настоящем и мечтали о будущем..

Мы так заболтались, что не заметили, как наступил вечер..

— Всё я в душ и спать! — сказала сонным голосом я. Мне так хотелось спать..

— Хорошо беги малыш... — ласково сказал мой братик и поцеловав меня в щёчку я убежала в душ.

После душа накинув на себя ночную сорочку я легла в постель и тогда, мне спать совсем не хотелось. Я стала думать, чем бы мне заняться... как вдруг у меня что-то толи зачесалось... там в трусиках.

Засунула руку и сделав несколько круговых движений почувствовала какой-то наслаждение... Мне это очень понравилось и решила продолжить это.

Моя девочка, уже во всю текла... она была такая горячая, пульсирующая, скользкая... и так хотелось её трогать и трогать..

Потом мне захотелось, чтобы кто-нибудь её приласкал и я случайно представила пред собой Артура и мне это понравилось.

Вдруг мне стало так хорошо я стала тяжело дышать и я-Кончила!!

Немного отдышавшись я пошла в ванну. Вернувшись с закрыла за собой дверь и подошла к кровати. Было поздно, я повернулась лицом к двери и обнаружила, что за дверью всё это время стоял Артур.

Он был очень злой, а я так испугалась, что спряталась под одеяло и стала плакать.

Он стоял несколько минут и мне даже на время показалось, что он ушёл... но увы нет. Я успокоилась и больше не могла плакать. Я боялась по-смотреть ему в глаза. Мне было страшно и стыдно! Потом мне стало тяжело дышать под одеялом и я вылезла оттуда. Арт (так

я его обожаю называть) сидела на края кровати и курил. Он был совершенно спокоен... буд-то меня и нет рядом. Я смотрела на него. Он сидела ко мне спиной, курил и смотрел в стену.

Потом, закончив своё дело он повернулся ко мне и спокойным ангельским голосом сказал:

— Успокоилась?

— Да-неуверенно сказала я.

— Теперь мы сможем поговорить?

— Да

— Хорошо... мм судя по всему ты делала это впервые даже не смотря порно?

— Нет... я смотрела порно со своей подругой пору раз... а про это да... это мой первый раз..

— Больше так не делай хорошо. Это должно быть только для мужа, а после брачной ночи ты сможешь делать со своим телом всё, что пожелаешь, хорошо?

— Да... но просто это моё тело и я не думаю о том, что он узнает, что я делала.

— И всё же обещай мне..

— Обещаю, а ты пообещай, что никому не расскажешь..

— Я похож на идиота, который будет говорить такие вещи и ещё про свою сестру?

— Нет

— Ну вот и договорились.

Он поцеловал меня в лобик и ушёл. Мне стало немного легче и я заснула зная то, что не смогу сдержать своё слово..

25 мая... 9 утра..

Я проснулась и сделав завтрак пошла в душ. Потом оделась поела и пошла гулять. Вернулась я к обеду. Артур был дома со своими друзьями, которых я почти не знала.

— Привет Артурчик — сказал я и вошла в гостиную..

— Артурчик? — засмеялись парни

— Я не вижу в этом ничего смешного-сказала я. Они мне сразу не понравились, хоть и на внешность были симпатичнее.

— Оуу какие мы злые... да ладно тебе Любка

— Я не Любка, а Люба, ясно?

— Давайте вы не будите сориться — сказал мой братик.

— Димка, Макс, Давид — не будем ссориться сказал в стельку пьяный Кирилл.

Парни молчали..

— Ты пьян? — спросила я у Кирилла.

— Да и что?

Я подошла к Артуру и задрав его голову вверх посмотрела ему в глаза. Вроде не пьян.

— Так господа вам лучше пойти домой и проспаться, ясно?

— Что?

— Выметайтесь! — закричала я. Парни собрались и ушли. Как буд-то испугались меня, хотя такого раньше не было... ну что бы они меня слушались.

— Артур они на тебя плохо влияют. Ты так всю учёбу испортишь... ты же обещал — я развернулась и убежала к себе, а он остался там сидеть.

Мне действительно было плохо, я ведь так люблю своего единственного брата...

Я лежала на кровати и думала об этом. Потом я вспомнила о вчерашнем и стала снова мастурбировать. Закрыв глаза мне стало так хорошо, и я

почти достигла оргазма теребя свою девочку... но тут стук в дверь. У меня так забилося сердце... я не успела вытащить руку, когда Артур зашёл в комнату было слишком поздно..

— ОПЯТЬ? — заорал на меня он.

— Ну я просто..

— Что просто? Я же запретил... и к тому же ты же ведь мне обещала вчера?

— Ну... ты тоже много чего обещал и не выполнил этого.

— Ты это о чём?

— Про своих друзей..

— Это

— Нет! — перебила я его.

— Не отворачивайся от темы..

— Надо тебя наказать за то, что ты сделала

— Ты это о чём?

— Ты знаешь о чём я..

— И что ты сделаешь?

— Начнём с того, что ты под домашним арестом на месяц.

— Нет я

— Молчать мерзкая девчонка. Слишком долго я тебя жалел и баловал. Пришло время это прекратить, ясно?

— Да

— Во-вторых... никакого интернета и телефона, а так же телевизора и магнитофона. Дай мне плейер быстро.

Мне пришлось ему подчиниться и это был рай для меня... но нет наказание оказалось ещё хуже.

— И последнее в третьих. Ложись ко мне на коленки

— Зачем? — я начала догадываться зачем, но делала из себя дурочку и пыталась протянуть его время, хотя мне это плохо удавалось.

— Бегом

Я аккуратно легла животиком к нему на коленки и моя попка и спина были в его власти. Я положила голову на стул и ножки тоже. Вдруг я услышала звук ремня..

— Артурчик не надо пожалуйста я обещаю, что больше никогда этого не сделаю... ты же не можешь бить свою сестру-в тот момент, я испугалась не на шутку.

— Это для твоего же блага... для тебя... для твоей же пользы девочка... ты поймёшь..

Продолжение будет следовать, если Вы захотите его узнать! Жду Ваших писем..

E-mail автора: Aскatava@yandex.ru